
На  основу  члана  39.  став  2.  тачка  13)  Закона  о  локалној  самоуправи 
(„Службени гласник Републике Српске“, бр. 97/16, 36/19 и 61/21) и члана 38. став 2. 
тачка 12) Статута Општине Фоча („Службени гласник Општине Фоча“, број 8/17), 
Скупштина Општине Фоча, на Деветој редовној сједници, дана 13. 11. 2025. године, 
д о н о с и 

О Д Л У К У
О  ДАВАЊУ  САГЛАСНОСТИ  ЗА  УЧЕШЋЕ  ОПШТИНЕ  ФОЧА 

НА  ЈАВНОЈ  ЛИЦИТАЦИЈИ  ЗА  КУПОВИНУ  НЕПОКРЕТНОСТИ 

I
Овом одлуком Скупштина Општине Фоча даје сагласност да Општина Фоча 

наступи  у  поступку  петог  усменог  јавног  надметања  –  лицитације  за  продају 
непокретне имовине стечајног дужника  – Стечајне масе стечајног дужника  Рудник 
мрког угља „Миљевина“ а.д. Миљевина. 

II
У складу са тачком I ове одлуке, овлашћује се Начелник Општине Фоча да 

организује  послове  пријаве  и  учешћа  Општине  Фоча  на  петом  усменом  јавном 
надметању  –  лицитацији,  у  складу  са  прописаним  условима  лицитације  који  су 
предвиђени у јавном огласу  Стечајне масе  стечајног дужника Рудник мрког угља 
„Миљевина“ а.д.  Миљевина, који је означен као „Пето усмено јавно надметање – 
лицитација  за  продају  непокретне  имовине  стечајног  дужника“,  од  06.  10.  2025. 
године и објављен у огласном дијелу дневних новина „Глас Српске“, од 7. октобра 
2025. године.

III
1)   Начелник  Општине  Фоча  је  овлашћен  да,  у  име  Општине  Фоча,  као 

заинтересованог  купца, учествује у организованој продаји непокрености стечајног 
дужника, у којој је предмет продаје одређен као јединствена цјелина, са парцелама 
које  су  уписане  у  Лист  непокретности  број:  580  КО Миљевина,  Општина  Фоча, 
означене као:

-  к.ч. број: 786/35, звана „Гај“, стамбени објекат, површине 349 m2 и
-  к.ч. број: 786/49, звана „Гај“, стамбени објекат, површине 328 m2. 
2)  Почетна продајна цијена непокретности утврђена је у јединственом износу 

од 95.558,65 КМ.
3)  Непокрености које су предмет продаје, из подтачке 1) ове тачке, продају се 

у постојећем правном и фактичком статусу и у виђеном стању.



IV
Овлашћује  се  Начелник  Општине  Фоча  да  у  поступку  усменог  јавног 

надметања за  продају  непокретности имовине стачајног дужника у  име Општине 
Фоча прихвати цијену у висини почетне продајне цијене из тачке III подтачка 2) ове 
одлуке,  уз  право  да,  у  складу  са  условима  усменог  јавног  надметања,  понуди 
коначну  цијену  већу  од  почетне  продајне  цијене,  у  висини  од  највише  10%  од 
почетне продајне цијене.    

V
1)  Овлашћује се Начелник Општине Фоча да, у складу са условима који су 

предвиђени  овом  одлуком  као  и  прописаним  условима  лицитације,  у  случају 
проглашења  Општине  Фоча  за  купца,  након  прибављеног  мишљења 
Правобранилаштва  Републике  Српске,  код  овлашћеног  нотара  приступи 
закључивању уговора о купопродаји непокретности из тачке III ове одлуке.

2)   Задужује  се  Начелник  Општине  Фоча  да  о  реализацији  ове  одлуке  и 
резултатима  предметне  лицитације  упозна  Скупштину  Општине  Фоча, на  првој 
наредној сједници Скупштине Општине Фоча након одржане лицитације.

VII
Ова одлука ступа на снагу наредног дана од дана објављивања у „Службеном 

гласнику Општине Фоча.“ 

Број:  01-022-101/25                                                                         ПРЕДСЈЕДНИК
Фоча, 13. 11. 2025. године                                                     СКУПШТИНЕ  ОПШТИНЕ
                                                                                                         Никола  Васиљевић 


